

**СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ**


Distr.  
GENERAL  
S/8127  
18 August 1967  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГРУППЫ АРАБСКИХ СТРАН ОТ 18 АВГУСТА 1967 Г.  
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь в качестве Председателя Группы арабских стран на август месяц обратить внимание на продолжающиеся израильские акты вандализма, политического запугивания и экономического давления в отношении гражданского населения районов, в настоящее время находящихся под израильской оккупацией, с целью уничтожения национального характера этих районов.

Эти акты включают, среди прочего, массовое изгнание арабских жителей, уничтожение деревень, разрушение домов во многих городах в качестве мести, преследование, заключение в тюрьму и высылку арабских лидеров Иерусалима, которые от имени населения отвергли израильские нелегальные меры, направленные на аннексирование города, принуждение арабских военнопленных к трудовой повинности, широкое разграбление церквей, исторических мест, памятников и музеев, а также банков, магазинов и домов, особенно в течение комендантского часа, бесцеремонное вмешательство в христианские и мусульманские религиозные дела, включая осквернение некоторых святых мест и произвольное закрытие их.

О многих этих актах ранее сообщалось Организации Объединенных Наций представителями Иордании, Сирии и Объединенной Арабской Республики.

Эта политика угнетения и психологического запугивания дополняется мерами экономических репрессий. Имеет место широкая безработица, в результате которой тысячи служащих государственных или частных организаций потеряли свой доход. Торговцы были вынуждены закрыть свои магазины и фирмы либо потому, что они не в состоянии нести бремя чрезмерных налогов, налагаемых незаконно и произвольно, либо потому, что их запасы истощились.

/...

Наиболее серьезной особенностью этой последней серии израильских актов является то, что они составляют часть систематической сионистской политики, направленной на дальнейшую экспансию в целях привлечения большого числа еврейских эмигрантов. Эти меры недавно еще более усилились, для того чтобы заставить гражданских лиц, стремящихся вернуться в свои дома, и помешать их попыткам сделать это в нарушение резолюции Совета Безопасности No. S/237 от 15 июня 1967 года, единодушно одобренной Генеральной Ассамблеей, в которой содержится призыв к Израилю "обеспечить сохранность, благополучие и безопасность жителей тех районов, где происходили военные операции, и способствовать возвращению жителей, бежавших из этих районов после начала военных действий". Эти меры также являются нарушением резолюций Генеральной Ассамблеи № 2253 (EЗ-V) и 2254 (EЗ-V), в которых израильские меры по аннексированию Иерусалима были объявлены как не имеющие законной силы и в которых содержится призыв к отмене этих мер. Недавние заявления Даяна, Алона, Бейгина и Эбана, членов израильского кабинета, подтверждают эту систематическую сионистскую политику.

Продолжающееся бездействие Организации Объединенных Наций поощрило израильские власти к проведению этой политики разбоя в оккупированных территориях с последствиями, изложенными выше.

От имени всех членов Группы арабских стран прошу распространить данное письмо в качестве официального документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Джамил М. БАРУДИ  
Посол  
Председатель Группы арабских стран